

关注

降息！百万房贷30年少还2.1万元

7月22日，中国人民银行授权全国银行间同业拆借中心公布，2024年7月22日贷款市场报价利率(LPR)为：1年期LPR为3.35%，5年期以上LPR为3.85%，均较上一期下降10个基点。

如以商贷额度100万元、贷款30年、等额本息还款方式计算，此次LPR下降10个基点，月供减少57.3元，累积30年减少2.1万元。
综合央视新闻、封面新闻

图闻天下



拜登与哈里斯(右) 资料图

拜登退出大选

当地时间7月21日，美国总统拜登宣布退出2024年总统大选，并表示将全力支持和认可美国副总统哈里斯获得民主党总统候选人的提名。

哈里斯全名卡玛拉·哈里斯，现年59岁，曾担任加州总检察长、联邦参议员。哈里斯是黑人与印度裔混血。多种族背景的她于2020年成为拜登的竞选搭档。2021年，哈里斯正式成为美国副总统，兼任参议院议长。哈里斯是美国第一位拥有非裔及亚裔血统的副总统。
据央视网

今日热评

对不合理“低价游”必须重拳出击

最近网上热议的“40元4天3晚桂林低价游”，后续来了。桂林、海南两地相关部门发布通报，涉事旅游公司和人员因涉嫌组织不合理“低价游”、向旅游者虚假宣传兜售物品等被立案调查，并处以罚款。

马上评

花样繁多的“低价游”虽暗藏陷阱，但诱惑性很强。比如这次事件中，海南一位网友发布视频称，自己母亲执意要参加一个老年旅游团，40元游桂林四天三夜还包吃包住，自己劝阻还被母亲说“不正常”，最终他只能选择报警寻求帮助。

这样的场景戳中不少人痛点，以“低价游”之名，行欺诈之实，往往还针对老年人下手，让人忧心忡忡。

针对多元化的旅游需求制定不同价格的旅游产品，本是正常的市场行为。但远低于成本价的“低价游”，往往打着“性价比”的幌子，以补贴、免费、赠送礼品等噱头虚假宣传，诱导消费者尤其是老年人报名参团，回头再通过额外收费或强制购买等方式牟利。如果不付费，游客可能遭到谩骂甚至限制人身自由。

此类欺诈行为，不但让消费者损了钱包、坏了心情，也让旅游地损了口碑、坏了形象，更扰乱了旅游市场和营商环境，可谓是旅游业的一个毒瘤。

近年来，对于不合理低价游现象，相关部门一直在进行治理。但“年年打年年有”，有专家分析认为，违法成本不高是一个重要原因。

不少“低价游”没有合同，给消费者设了很多坑。有的涉事企业和人员甚至涉嫌诈骗违法犯罪，但被举报后往往是行政处罚或约谈，付出代价较小。如果要求旅行社必须出具合同明确告知行程收费等事项，如果消费者举报投诉畅通有效，如果对违法违规的企业和人员重拳出击，也许不合理的“低价游”不会如此难治理。
据北京日报

本地

老一代畅通卡免费升级换新

7月22日，记者从重庆城市通卡公司了解到，2012年前发行的畅通卡旧卡(卡面完好且能正常使用)，可以免费升级更换。升级后系统将于2024年7月27日起对旧卡停止提供充值服务。用户卡内资金仍可继续使用至完毕。升级更换后的卡片可下载“渝通行”APP实现线上充值(次)、年检服务。
据华龙网



扫码查看换新条件

国内

高考16次的唐尚珺公布最新录取动态：档案已投华南师范大学

据@唐尚珺



山东威海一小河河水突然变紫

7月21日晚，山东威海文登营镇附近，有村民发布视频称，在雨后，当地一条小河的河水突然变成深紫色。7月22日，威海市生态环境局文登分局相关工作人员告诉记者，执法人员和监测人员都已前往现场，初步结论是最近大雨把当地污水管网冲坏，并非有企业私自排放污水。
据大院新闻

国际



巴黎奥运将迎奥运史上首个托儿所

今年2月落成的奥运村于7月18日正式向巴黎奥运会的参赛运动员开放。本届奥运会也是历史上首次在奥运村设立了一个托儿所，好让有孩子的运动员能与孩子相聚。
据澎湃新闻

《落凡尘》为什么需要细细品味？



2024年暑期档，《落凡尘》作为国漫新星，以一个全新的牛郎织女故事引起影迷们的关注。

《落凡尘》选择了一条更为细腻、贴近人心的道路，在重新演绎牛郎织女传说的同时，对家庭、成长、牺牲与爱进行了深刻探讨。

马上评

故事的主角是织女的一双儿女，主创团队更是很巧妙地选择了秦观的《鹊桥仙·纤云弄巧》中最广为流传的一句“金风玉露一相逢，便胜却人间无数”作为两位主角的名字。故事虽然简单但非常完整，不少观众观后都表示“是一次干净利索的有效改编”。

影片中的视觉效果成为一大亮点。《落凡尘》的制作过程中就借助了动画渲染、动画拍屏、材质管理、资产镜头组合等至少七项动画软件技术专利，来提升制作效果。

影片融合的许多传统文化元素也让人眼前一亮。“二十八星宿”成为推动故事的关键一环，土女蝠，牛金牛，尾火虎，翼火蛇等等不太为人所熟知的星宿都在电影中变得具象化，让人对这样的传说充满好奇。影片中还出现了传统布艺刺绣，舞龙，川剧变脸，花灯灯会等让人感到新奇有趣的各类传统文化元素。在继承传统文化精髓的同时，制作团队也巧妙地融入了现代元素，火锅，珍珠奶茶，不吃香菜等有趣好笑的设定，让整部影片更加贴合现代观众的审美。

《落凡尘》作为国漫的创新之作，是一部集视觉盛宴、文化传承与情感深度于一体的动漫电影。虽然在人物建模和声音制作等技术上还有些美中不足，故事在逻辑线方面还需要进一步加强，但也确实是一部值得细细品味的影视作品。
据人民网 图据@电影落凡尘



节约近2小时！从沙坪坝坐高铁去看海

7月22日上午10点49分，重庆首趟途经日兰高铁开往青岛的G1834次复兴号动车组，由重庆西站始发，预计全程11小时01分，当晚21点50分抵达青岛西站。相比过去将缩短车程1小时55分。

据介绍，G1834次列车采用CR400AF-Z复兴号智能型动车组，沿途停靠成都东、剑门关、汉中、西安北、三门峡、洛阳龙门、日照西等地。
据沙坪坝融媒体中心

再坚持一下！雨水在赶路了

7月23日	☀️ 中心城区 晴间多云	32℃ - 40℃
7月24日	☁️ 中心城区 多云转分散阵雨	31℃ - 38℃
7月25日	☁️ 中心城区 多云转分散阵雨	26℃ - 36℃

据市气象台

每日一言

阅读的意义就是，无论身在何处，心总有归宿。

微软视窗系统全球性宕机已影响850万台设备

据光明网